

安徽合肥服装学校

中等职业教育的一面旗帜

眼下,安徽合肥服装学校的服装专业毕业生快乐地挥舞手中的画笔和剪刀,设计心中最美丽的时装,为即将到来的学校时装设计、表演、大赛做着准备,而另一部分学前教育专业、体育特长生和计算机专业毕业生则提前体验工作的乐趣,正在为9月份就读本科自筹学费。

据了解,安徽合肥服装学校为学生搭建的成才立交桥,使同学们在4月份就拿到了升入应用型高等院校深造的入场券,其中有92名学生升入了本科院校,这是令很多学生家长未曾想到的。

4月8日,我省对口中等职业学校招生的14所本科院校公布录取分数线,该校92名同学分别被合肥学院、合肥师范学院、安庆师范学院、阜阳师范学院、皖西学院、淮南师范学院、黄山学院、滁州学院、宿州学院、蚌埠学院等十所本科高校录取。其中服装专业录取56人,学前教育专业录取23人,体育教育专业录取12人,计算机专业录取1

人。尤为可喜的是,首次参加对口升学考试的综合高中学生,有45人被本科院校录取,而他们进校的中考成绩大多都在当年普通高中分数线100分以下。这些学生进入安徽合肥服装学校后,选择了自己喜爱的专业,三年后参加“知识+技能”模式的应用型本科高校对口升学考试,实现了升入大学本科深造的梦想。

该校曹文华副校长介绍学校成功育人秘诀,一是尊重学生专业发展选择,用心为学生成长成才铺路;二是构建“基础课程+核心课程+柔性课程”三维课程体系,搭建中高职衔接3+2高职班、专业对口升本班,高技能就业班等立交桥;三是坚持“素质与技能教育”并重,坚持狠抓教学质量提升与常规教学管理,努力造就技术技能型人才。

安徽合肥服装学校每年都能向社会、家长、用人单位交出优异的成绩单,学校已成为安徽中等职业教育的一面鲜艳旗帜。

潘安 殷江霞

合肥高科与安徽国华教育“牵手”

4月29日,合肥高科科技股份有限公司与安徽国华教育专修学院联合举办的“工学一体”暨联合办学揭牌仪式举行。此举旨在激发青年学习技能的积极性,提升就业质量,帮助企业改善就业环境,达到社会、企业、学校和劳动者多赢的效果。“工学一体”引导学生们由被动接受模仿型向主动型手脑并用的转型性转变,教学组织由固定教室向室外专业教室实际车间转变;可以充分发挥学校和企业双方优势,实现教育为企业更直接的培养高素质高技能的应用人才。

马凌峰 殷江霞

合肥六十五中警校联动保校园平安

5月5日,六十五中法制副校长、望湖派出所警官王浩陪同望湖派出所所长沈勇明莅临学校,就如何深入地与学校开展合作,共同维护校园及周边的治安环境等事宜,与校领导进行了“警校联动”校园安全工作座谈。许明文校长就校园安全问题与沈勇明所长进行了深刻的交流。沈勇明所长表示,派出所将进一步加强校园及周边安全建设,共同营造平安、和谐校园环境,确保校园平安。

蔚宏 殷江霞

让普通的学生接受不普通的教育

“中国青少年素质教育·成功计划”研讨会与会代表来六小菜城分校参观



4月26日,由中国青少年研究中心主办的第十六届“中国青少年素质教育·成功计划”研讨会暨“素质教育创新与少年儿童核心素养培育研究”课题研讨培训

会在肥召开。4月27日,与会的近百名代表在中国青少年研究中心家庭教育研究所所长、《少年儿童研究》杂志总编辑和中国青少年研究中心成功计划办公室副主任郭军的带领下来到六安路小学菜城分校,调研课题研究情况及成果。

六小菜城分校张羽校长、姜燕芳副校长就学校践行“以学生为中心”教育理念的实践与做法及教师专业化成长分别向与会代表作了介绍。代表们还参观了学校特色社团:“玲云绣坊”和排球社。课题组领导和专家们对学校工作给予高度肯定和称赞。刘秀英所长表示将在近期的《少年儿童研究》对学校的工作进行宣传推介。

郑云 吴克虎



全国书法实验校——合肥市莲花小学举行教师书法比赛暨“感恩母亲”活动。活动分为毛笔字、粉笔字和钢笔字比赛三项,全校共94位老师参赛。最后,为了迎接母亲节,全校教师诵读《游子吟》来表达对母亲的爱意。此次活动拉开了莲花小学教师基本功大赛的序幕。

殷江霞

新东方 XDF.CN

留学考试

Bank 中国光大银行
合肥分行IELTS
CHINA TOUR2016 新东方
雅思中国行

暨雅思互动学习平台发布

留学疑问 & 雅思备考新趋势

5.14 (周六) 14:00

合肥万达威斯汀酒店三楼
1号宴会厅新东方合肥学校
— hf.xdf.cn —

活动亮点

留学及备考疑难杂症, 到场全面一举击破
新东方雅思名师齐聚, 现场个性指导规划
新雅思机考时代来临, 合肥首场即时体验

短信预约

发送“姓名+学校”
至135-1566-1312
预约报名



扫码预约活动